§ 2. TecTbl A5 NPOMEXYTOYHOM aTTECTAllMU B 7 Kjacce
HHCcTpyKuUHS N0 BbINOJHEHHIO paboTbl

Ha BhinosiHeHHe Beeit pa6oThi oTBoAUTCS 100 MuHyT. [TepBas yacTb opHeH-
THPOBOYHO 3aHHMaeT 0K0J10 40 MHHYT, BTOpPasi — OKO0JIO 25 MHHYT, OCTajlbHOe
BpeMsi BLITOJIHAETCS TPeTbA YacTh paGoTHI.

[TepBoe u BTOpOE 3aaaHHs BTOpo#R YacTH B1 1 B2, a Takxe nepsoe 3aaa-
HHe Tpetbeif yacTH C1 HOYT ¢ pa3HBIMH 3HAYKaMH B 3aBHCHMOCTH OT TOrO, 110
yueGHHKaM KaKHX aBTOPOB 06yyaJicl y4eHHK:

e 110 ydeGHuKaM aBTOpoB Asumosa IlI.A. n dp. (A.)
B1(A.), B2(A., M.)u C1(A.)

e 1o yye6GHHKaM aBTOpoB Makapuuesa I0.H. u dp. (Mak.)
B1(M., Mak.), B2(Mak.) u C1(M., Mak.)

e 10 yue6GHHKaM aBTopoB Mopdkosuua A.I'. u dp. (M.)
B1(M,, Mak.), B2(A., M.)u CI(M,, Mak.)

3a BHIMOJHEHHE KAXK/IOr0 33/JaHHA YYeHHK I0JydaeT OnpefieJleHHOe YHCJIO
6anoB.

Tab6auua MaKCHMANBHOTO YHCJa 6asjioB 32 OHO 3afaHHe

Yacts | Yacrb 2 Yacte 3 |
3apmanus, Ne|3ananns, Ne|3ananus, Ne
1—10 1—4 1—3

1 1 2 20

Ta6sinua nepeBoja TECTOBLIX GAJNOB B IIKOJAbHbIE OLEHKH

TectoBnift 6as | llIkosbHas oLeHka
0—6 «2»
7—11 «3»
12— 14 «4»
15—20 «b»

[TepBas yacTb paGOTH BHIMOJIHAETCR HA YePHOBHKE, NOCJIE Yero B 3aJaHH-
X C BHIGOPOM OTBET2 YUeHHK OTMeuyaeT TOT OTBET, KOTOPLIA CYHTAET BEePHAIM;



24 TecTas a11s1 IpOMeXyTOYHOR aTTECTALHH B 7 K1acce

B 33J]aHHAX C KPaTKHM OTBETOM 32alIHCHIBAET OTBET B OTBeJIEHHOE MeCTO; B 3a-
IaHHH Ha cooTHeceHHe A 10 ydeHHK 3aHOCHT OTBeT B TalJIHLy.

3ajaHHs BTOPO# YacTH BLINOJHAIOTCA H2 YEPHOBHKE, [10CJIE YEro OTBeT 3a-
HOCHTCS Ha GJIaHKe B yKa3aHHOE MeCTO.

3anaHus TpeThel YaCTH BLINOJIHAIOTCA HA OTAGJIbHAIX JIHCTAX C MOJIHOH 3a-
NHCbIO pelleHHs. McnpaBiieHns H 3a4epPKHBaHHSA, €CJIH OHH CIeJIaHkl aKKypaT-
HO, B KXXJIOH YaCTH TecTa, He ABJSAIOTCS NOBOLOM /1Sl CHHXKEHHS OLIEHKH.

JKenaem ycnexos!

Bapuant Nel (7 xknacc)

Yacts 1

Al. 3HaueHHe BhIpaXKeHHs 8 + 6,25 — 2,25 paBHo:

1 1
12 22

1) 4 2) —4 3) 12 4) —12

A2, AsToMoGunb npoexan 480 kM, u3 Hux 15% oH npoexas no rpyHTOBO# A0-
pore. CKOJIbKO KHJIOMETPOB IpoexaJi aBTOMOGHJIb 110 FPYHTOBO# J0opore?

1) 32 2) 72 3) 408 4) 320
A3. Ykaxxute paBeHCTBO, KOTOpOe SIBJIAETCS [IPONopLHed.

1)8,4:21=28+1,2 2)84:21=2-2

3)84:21=12:3 4)84:21=6-2

A4. OpHa cTopoHa TpeyroJibHHKa paBHa a, Bropasi — 3, a TpeTbsi — B [IBa pa3a
GoJbLue nepBoi. Haiaure nepuMerp TpeyroJibHHKA.

1) P = 2(a +3) 9)P =2a+3
3)P=3(a+3) 4)P =3(a+1)

Ab. [TpuBenute nogo6GHbIe caraeMble B BelpaxkeHHH 3 — 5b — 6 — b.
1) —9b 2) -3-4b 3) —-6b+3 4) —6b—3

A6. 3amennTte N TaKHM OJHOWIEHOM, YTOGH BLIMOJIHAIOCH PABEHCTBO
—5a3b4N = 10a3b8.

1) —2ab? 2) —2v* 3) 2b* 4) —2b*
A7. YnpocTute Bripaxenne (a — 4)(a + 2) + 8 — a?  HaliHTe ero 3HayeHHe

npHa = -1
Orper:



Bapuant 1 (7 knacc) 25

A8. ¥Ynpocture: —3zy? - (—2)xys.
1) 6z2y8 2) —6z2y° 3) 6z2y° 4) —6z%ys

A9. PelunTe ypaBHeHHe: 3z 8+ 2,9 z z _

n&_lcn

OTBert:

A10. CoortHecHre ¢yHKUMH, 3ajaHHble (opMyJaMH, ¢ HX rpadHKaMu
(cM. puc. 1).

AT T DT B
1 1
X X X
ol il ol i
Puc. 1.
Ny=2z+2 2)y=-2z-2 3)y=2z
A b B
OrBer:
Yacms 2

B1. (A) CokpaTture apoGb &"‘2-—33{;, ecan 3z — y # 0.

9z —y
OrTBer:

B1. (M., Mak.) [Ins nocTpoenns rpadpuka GyHKUMH y = —2z + 5 A0CTATOYHO
HalTH

a) XxoTs Obl TPH TOYKH

6) xoTs 6L OHY TOYKY

B) TOJIbKO JIBE TOUKH

I') TOJIbKO OAHY TOUKY

Orger:

B2. (A., M.) K MHorourenam nogGepute COOTBETCTBYIOUIMA UM CIIOCO6 pa3-
JIOXKEHHS Ha MHOXKHTEJIH:

1) 9z2 + 4y 2) 16z3y? + 4z%y

3) a* — b* 4)a?+ab—2a—2b



26 TecTsl IS IPOMEXYTOYHOR aTTECTaLHH B 7 KAacce

a) BoiHeceHHe o61ero MHOXHTEJIA 32 CKOOKH
6) dopMy/1a COKpAILIEKHOrO YMHOXEHHS

B) He PaCKJIaJHBAETCH HA MHOXHTEJIH

r) cnoco6 rpynimHpoOBKH

1 2 13| 4

OrTBer:

B2. (Mak.) Paanoxure Ha MHOXHTesH 2a° — 2a3.

B3. Pewnre ypasHenue: (2z + 5)2 — (2z — 3)(2z + 1) = 4.
Ortser:

B4. [aHul TpH npsMble:

l)y=3z-2 2y=3z+2 3y =3z

CxoJIbKO Ha KOOpJHHATHOM ILIOCKOCTH TO4eK, MPHHAIEXKAIIHX OHOBpeMeH-
HO JIBYM H3 3THX NPAMBIX?

OrTBer:

Yacts 3

1 , L
Cl. (A.) ¥YnpoctHTe BHIpaXKeHHe (b+l+b—_—1-) L @ T op 1 M

b(b—1) #0.
C1. (M., Mak.) Pewnre ypasuenne: —z2 = —2z + 3.

C2. B tpex ceapMbix Kiaccax 93 yuennka. [Ipuuem B 7 «b» kiacce Ha 2 yue-

1
2
7 «Bb» KnaccoB. CKOJIbKO yYEHHKOB B KaXK/IOM Kjacce?

HHKa MeHblle, 9eM B 7 «A», a B 7 «B» = o6Luero uncaa ydamuxcs 7 «A» H

C3. Pemunte cucreMy ypaBHeHHH:

m n

=1T.

Sl

3
m



